

台中市召會週訊

第 1891 期
(正刊)

台中市召會文字組編
(南區)復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://www.citc.org.tw

為實行並學習神命定之路 採取確定的步驟（四）

壹 將神命定之路帶上軌道

雖然我講神命定之路已有七年半之久，但神命定之路的「火車」卻仍未上軌道。為了要將神命定之路帶上軌道，我們必須為實行並學習神命定之路採取確定的步驟，好一步一步的實行每一步驟。

一 不是藉著推動

將神命定之路帶上軌道不是藉著推動。當我們實行並學習神命定之路時，我們不該推動任何事。

二 不是藉著召會的安排

將神命定之路帶上軌道也不是藉著召會的安排。召會的安排殺死人，而不是點活人。因此，我勸告長老，不要安排任何事。召會的安排看起來似乎有益處，但長期而言是沒有果效的。

三 不是藉著大聚會

將神命定之路帶上軌道也不是藉著大聚會。長老不該召集聚會，向聽眾講道或講信息。那是沒有果效的。

四 乃是藉著許多的個人和組成小排

將神命定之路帶上軌道乃是藉著許多的個人和組成小排。長老應當帶頭設立榜樣。他們應當是羊羣中的頭羊。當少數頭羊走一條路，全羊羣就都跟隨。照樣，當頭羊停下來，全羊羣也停下來。在實行神命定之路的事上，我們需要頭羊。

貳 一開始只實行一個步驟

將神命定之路帶上軌道的路，乃是一開始只實行一個步驟。我們不能一次走一步以上；不能一次就走四步。這是不可能的。因此，我們應當限制我們自己每次只走一步。

一 深入這一步驟

實行神命定之路其中一個步驟的路，乃是深入這一步驟。

二 找出並學習祕訣

我們實行神命定之路的任何一個步驟時，必須找出並學習其中的祕訣。兩個人可能開同一輛車，但各人有他自己開車的祕訣。每一個開車的人都有他自己開車的祕訣。這些祕訣只能藉著更多的練習而被發現。有些人享受開車；對他們而言，開車就像一種嗜好。因此，他們若在開車時遇見困難，他們不覺得麻煩或煩惱。沒有一件與開車有關的事對他們是問題，因為他們學會了開車的祕訣。在實行神命定之路的各步驟時，我們必須找出並學習其中的祕訣。

三 不要在意問題、艱難、和挫折

當我們實行並學習神命定之路時，我們不該在意問題、艱難、和挫折。如果我們開始實行神命定之路的其中一步，不久之後我們可能就會遇見許多問題。但是我們若在意這些問題，我們就完了。我們作任何一件事，都不該在意問題。有志者，事竟成。如果這是我們的態度，我們就會成功。我們越在意問題，就越有問題。但是如果沒有一件事對我們成為問題、艱難、和挫折，我們就會越過這些；我們就會有路。我們必須學習相信這個。這意思是說，我們信靠主。

四 憑著忠信、努力、忍耐、堅忍、和數多的禱告

我們實行神命定之路的確定步驟時，必須是憑著忠信、努力、忍耐、堅忍、和數多的禱告（西一 28~29，林前十五 58）。這樣，我們必定會達到我們的目標。—全文完

（摘自《照着神命定之路召會生活的實行》第十一篇）

第十二篇 在神行政之下的生活與祝福

申命記是摩西對即將進入神所賜美地之百姓的諄諄訓誨，在這卷猶如《迦南美地土地所有權法律判決書》的末了，他嚴肅的說：「看哪，我今日將生命與福樂，死亡與禍患，陳明在你面前。你若聽從耶和華你神的誠命，…耶和華你神就必在你所要進去得為業的地上，賜福給你。倘若你心裏偏離，不肯聽從，反被勾引去跪拜事奉別神，…你們必要滅亡；在你過約但河、進去得為業的地上，你們的日子必不長久。」(申三十 15~17) 我們由此得知，神百姓進入表徵包羅萬有之基督的美地後，在神行政下的生活，一切惟以生、死作判決的準則；以福、禍為終極的結果(羅八 6)。因此在遞交這土地所有權書給神百姓之際，摩西懇切呼籲他們要正確以揀選生命作「簽署畫押」：「我今日呼喚天地向你們作證；我將生命與死亡，祝福與咒詛，陳明在你面前，所以你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活；且愛耶和華你的神，聽從祂的話，緊聯於祂，因為祂是你的生命，你的日子長久也在乎祂。這樣，你就可以在耶和華

向你列祖亞伯拉罕、以撒、雅各起誓要賜給他們的地上居住。」(申三十 18~20) 摩西何以呼喚天地來作見證？因在神行政的管制下，天是為地，地是為人，人則當為神(亞十二 1)。但人一悖離神，揀選了善惡知識樹，死就進來(創二 17)，結果就有了「天涼的時候」(創三 8)，再是「地…受咒詛；…長出荊棘和棘藜來…」(創三 17, 18)。可見天和地總是顯示神行政管制的見證。現在，摩西也以天地為證，警告百姓若在美地上偏離神命，「你頭上的天要變為銅，你腳下的地要變為鐵。耶和華要使降在你地上的雨變為塵沙，從天臨到你身上，直到你被毀滅。」(申二八 23, 24) 聖徒們，今天我們是否在神行政管制下過着凡事揀選神作生命以蒙福的生活？我們每天都當在主前自問：「主阿！我裏面的天是否常是變涼？地是否荊棘叢生？」願主保守我們在祂行政的管制下，一生只作揀選生命，在基督美地上蒙福的人。

❖劉葵元

結晶圖表

第一篇 神在宇宙中旨意的奧祕，至終是要藉著召會作基督的身體而將萬有在基督裏歸一於一個元首之下

2020春長-1

壹 對神旨意的認識

肆 照神意願與決議

貳 神對定意的成就

一 為著完成神目的

四 神藉召會來歸一

一 永遠定旨的源頭

二 神聖三一的決議

1 歸一成基督身體

二 宇宙起源的中心

伍 神裏隱藏的奧祕

2 召會領先來歸一

三 宇宙萬有的創造

一 隱藏神裏的意願

3 歸一元首的生活

四 基督在萬有居首

二 藉啟示得知奧祕

五 歸一元首的憑藉

五 召會作基督身體

陸 永遠旨意的目的

1 恢復的四個相對

六 那靈在人裏運行

一 時期滿足的經綸

2 生命相對於死亡

參 使人得兒子名分

二 萬有歸一於元首

3 神藉生命的分賜

一 出於意願的喜悅

三 撒但破壞的混亂

4 人需生命的長大

二 喜樂的心頭願望

1 宇宙崩潰成亂堆

5 光要將黑暗驅除

三 豫定人作神兒子

2 神使造物得釋放

六 新天新地時成就

1 揀選人成為聖別

3 在基督裏被歸一

1 萬物被生命浸透

2 模成神長子形像

4 人從亂堆得拯救

2 列國在光中行走

舊約「歷代志上」讀經拾穗

本週進度

第十七章。

生命讀經

撒母耳記生命讀經第二十三篇至第三十一篇。

經文大綱

- 一、一至二節：大衛心想要為神建殿並告訴拿單。
- 二、三至十五節：神藉着拿單回答大衛。
- 三、十六至二七節：大衛對神的回答。

真理要點

一、神對大衛說，「我必使你腹中所出的後裔接續你，我也必堅定他的國。」這裏的後裔是指基督，國是指基督的國。大衛渴望為神建殿，神對大衛的回答，就某種意義說乃是進來阻止大衛，指明在大衛能為神作甚麼以前，他需要神為他作事。

二、「我要作他的父，他要作我的子。」事實上，這是啓示神要作基督的父，基督要作神的子（來一5下）。神的救恩是要使作祂具體化身的基督，成為我們的。神的兒子就是神的具體化身，也就是神自己，乃是在我們裏面。因此我們能宣告，神的兒子基督已經建造到我們裏面。

生命經歷

一、我們需要更多、更多的耶穌；我們得着祂永遠不會太多。我們缺少神的兒子基督。我們需要神將祂的兒子作成我們的後裔，也就是說，我們需要基督作我們的產業和我們的珍寶。當一個罪人轉向神並相信基督時，就有心想要為神作甚麼。然而，對這樣的人，神會說，「你想要為我作事麼？其實你極需要我為你作事。我所要為你作的事，就是將我的兒子構成到你的裏面，作你的珍寶。除非我為你作這事，否則你永遠不會有度量來為我作任何事。」

二、神事實上是在告訴大衛，他不該為神建立甚麼；他需要神將自己的兒子建造到他裏面。至終大衛的後裔稱為神的兒子（羅一3），是一個非常奇妙的事實。這指明成為肉體的原則。基督是神而人者：身為神，祂是神的兒子；身為人，祂是我們的後裔。神的兒子若不構成到我們裏面，我們就一無所是。神的兒子必須成為我們的後裔，但祂仍是神的兒子。

❖陳紫瑜

各環系列交通

兒童組報導

兒童服事相調見證聚會

前言

此次兒童服事相調見證聚會因疫情緣故改為分照顧區方式舉辦，但也因此讓負擔、實行更推廣、落實到各照顧區中。目前共舉辦了8場，計有320位聖徒與會。

此次交通主題為：「全召會作兒童工作，全力注意兒童父母，帶進召會繁增並年輕化」。藉着弟兄們信息的交通與堆加、豐富的見證、分身份和大區的研討交通，與會者皆重溫兒童是大的福音的異象，並在藉全力作兒童工作來得着兒童家長，為召會產生年輕家的事上得着開啓。願主祝福祂的召會，藉兒童得着許多的年輕家承接託付。

壹 兒童乃是一個大的福音

我現在已經不在兒童組服事了，是在青少年組，但是我的腔調沒有改變，我不會因為在青少年組服事就說青少年是個大的福音。在這份職事中只有講「兒童乃是一個大的福音」。我在兒童組服事七年，我是深深地被這句話抓住；我摸着這句話，我也體認這句話。我們真要看見「兒童一個大的福

音」，兒童會帶進更多的兒童、兒童會帶進他們的家長。而關於「兒童帶進兒童」，這裏有很大的關鍵，就是兒童不僅是福音的果子，兒童也是福音的種子。我不知道弟兄姊妹們出去傳福音，向兒童傳容易呢？還是向青少年傳容易？我們講白一點，兒童很好騙，因為太單純、太簡單了，準備一點糖果、零食、飲料，招呼一下全部都過來。就這麼好引誘。但我們不是要描述兒童很好騙，是要描述兒童太單純了。你要結果子麼？或者說，你覺得傳福音沒有信心麼？先找兒童下手，你信心會增加好幾倍，這是真的。沒有一種年齡層比兒童更容易結為果子，而且是種子，會一直長、一直長，他國小會長、國中會長、高中會長、大專會長，他可以結實三十倍、六十倍、一百倍。你作兒童，以後你就會有很多青少年、大專生與青職；並且你看到這些兒童、青少年都是整整齊齊的，不是「每代只有一人」。我們很多時候覺得很遺憾，怎麼國一的就只有一個姊妹、怎麼國二的就只有一個弟兄，怎麼國一到國三都沒有人。有一些青少年區的服事者說，他們今年畢業很多，上大學了，所以，現在人數變少。我在青少年組就鼓勵他們要關心兒童。如果好好作兒童

第四頁

，我們就會有一批國一弟兄、一批國一姊妹、一批國二弟兄、一批國二姊妹，一批一批的，你希不希望看到這種狀況？整整齊齊的。三十五大區現在已經沒有青少年了，五大區現在有五、六位青少年，十三大區多一點點。怎麼辦？沒有青少年就需要先從兒童作起，現在不作，以後會後悔。我們要有整整齊齊的下一代，也要得着他們的父母，我們有太多太多藉着兒童得着父母的見證。我之前在第一大區六年，從開始四個孩子變成五、六十個孩子，從幾位家長變成十幾位家長，這種見證太多了。我們要投資、我們的眼光要看得遠。所以，我到昨天還在奮鬥，要弟兄姊妹們來參加這場聚集。然而我們今天來聚會不是要聽聽道而已，我們會聚完是要辦事的、是要往前的，這個聚會要成為我們中一照顧區兒童工作的里程碑。

信息摘錄的標題說：「社區兒童排是社區福音最好的路。」這句話你聽進去了麼？甚麼是最好的路？社區兒童排！這是社區工作。兒童工作就是社區工作。今天若是大家都把這句話聽進去，就可以散會了，兒童工作是社區工作，不是某某弟兄的工作，不是兒童服事者的工作，是社區工作！如果兒童工作變成一種專項，少數人作，就沒有成果，所以兒童工作是社區工作。那責任是誰的？是我們大家的，我們都有責任。如果說兒童工作是校園工作，我就不敢這樣講，但兒童工作重點就是社區工作。兒童在社區，家長也在社區裏，這是社區工作，這些是熱門。然後信息又說：「這個社區工作的責任在於長老。」這就說出我們每一區背負責任的弟兄們要關心。對此，我是太有負擔了！我在第一大區的時候，我就推動所有的區負責都要參加兒童服事相調，到現在為止，他們大區還是很重視兒童工作，每個負責弟兄都看重。

下個標題說，「到兒童家中探訪他們，並接觸他們的父母。」我們都希望得到兒童的家，但路在於我們需要到兒童家中接觸他們、探訪他們。這樣接觸不信主的父母，是開展福音的好方式。有沒有負擔呢？我們都要有負擔。兒童是一個大的福音，也是社區工作，我們所有弟兄姊妹都需要一同來關心。

貳 下一代的兒女能帶到甚麼地步，責任都在於父母身上

孩子很小，他們的行動都取決在父母身上，所以在場的弟兄姊妹今天要非常的注意：父母。在作兒童工作的時候，我們要花很大的力氣在父母身上，父母沒有被主得着，孩子就很難；如果父母有心，孩子就容易來聚會。今天兒童工作跟青少年工作最大的問題就是：父母。父母誰來接觸？需要我們來

接觸。這裏有兩個點，第一個點是對家長講的話，這個很重要的點就是「家打開」。第二點是對所有的社區聖徒講的話，就是「要幫助家長把家打開」。

首先，我要鼓勵每位家長，甚至是所有的弟兄姊妹把家打開，這是最好的。家中聚會的影響力，對於聖徒的家最有幫助；孩子從小就被屬靈空氣環繞，時常有機會看見永遠事物的實際。如果我們的孩子僅僅來會所唱詩歌、背聖經，回到家裏不唱詩歌、不背聖經，他會覺得有兩套的生活。要看見永遠事物的實際必須在家裏也有聚會。在家裏聚會，他就覺得主耶穌可能是真的、神愛世人可能是真的、享受主是真的，這些所有抽象的東西，因着你聚會開在家裏，就成為真實的。

信息標題說，「打開自己的家使兒女得益處。」下文甚至還鼓勵大家天天打開家。其實，弟兄姊妹要知道：你家甚麼時候最乾淨？開家的時候。那天天打開不就天天乾淨麼？還有，家裏甚麼時候夫婦最不會吵架？是開家的時候。夫婦有時候吵架，但是因着家打開，他們都會先暫時放下「內戰」，同心合意、一致對外。雖然心裏想說晚一點算帳，可是很特別，聚完會都不算帳了。我要這樣說，特別是對在場的兒童家長，我們要有心願把家打開，不要覺得累，不要覺得收拾很麻煩，我們的孩子會真正的摸到永遠事物的實際。還有，因着我們把家打開，他的朋友容易來，樓上樓下的都容易來，他就對人有負擔。我們的孩子要養成好的品格，一定要放在兒童排裏面。在排裏面有麻煩製造者、搗蛋的孩子好不好啊？我看很多家長不一定說好，最好這些麻煩製造者今天請假。我跟弟兄姊妹說，因着兒童排，很多福音朋友的孩子來，各式各樣的孩子來，我們的孩子們就知道甚麼叫作「穩、忍、深」；如果他不接觸那些看起來調皮的孩子，他怎麼經歷忍耐？甚麼叫「親、熱、就」？他沒辦法經歷的。孩子的品格是在人羣的互動中養成的。

再來，幫助兒童父母打開家。這是對所有的社區聖徒講的。今天我們自己是兒童家長，要把家打開，我們是社區聖徒就要幫助兒童家長把家打開，來幫助一個個的家、蒙拯救成為健康正當的家。十二大區有個家，是個剛得救沒多久的媽媽，有弟兄姊妹想邀他們去兒童排，結果他們不方便出來，弟兄姊妹就到他們家裏去講故事，週週講，他們家現在就開排了。我們在場的社區聖徒都應該這樣作，去拜訪兒童的家，然後使他們家打開。

參 各地負責弟兄以及同工們都要看見，兒童工作在神這大家庭裏的重要性；這對我們該是一件大事

這是神家的大事，我們需要人人投入。第一個是長老們，就是區負責，一定要帶全召會接受負擔，區負責弟兄們要帶全區進入負擔。第二個是姊妹們，姊妹們首要的工作、事奉是甚麼呢？首要的工作是作兒童。我們到場很多中壯的姊妹，還有年長的姊妹們需要想想，這些兒童家長需不需要扶持？從姊妹生孩子起，平均年齡大概是二十七、二十八歲左右，到她們脫離兒童家長的年紀，可能超過四十歲，這一批是我們召會生活當中最需要關心的姊妹。他們的孩子沒有搞定，家長就不容易來聚會。所以我們到場中壯年的姊妹

們要對這個有負擔，這是我們首要的事奉。不要小看你好像是服事孩子，事實上你是服事一位又一位的姊妹。我們在場的弟兄姊妹，包含青職的，你們去配搭，也幫助很大。聚會中，每個家長都追着孩子跑，這個聚會怎麼聚得下去？所以，需要有青職和中壯沒有孩子的，成為穩定的力量；我們多配搭一點、多關心一點，我們的家長就活得下來、我們的家長就剛強、我們的家長就能被主得着，我們也就會得着許多的孩子。

◆江奇榮

聖徒成全

親密的同行者

「以諾與神同行，…他就不在世了。」（創五24）
你曾否與神有一次的碰頭？我不是說在夢中或異象中的；我是說，神曾否對你的良心講話，叫你清楚的認識，神曾與你在一起？

常與神同行的人，他們的高貴、莊嚴，世上任何東西，都不足與之較量媲美。

行在神面前，有一個叫人認識的大特徵，就是純樸、簡單。

人要與神同行，必須被帶到對神有完全信靠的地步。

人行在神前，和行在人前，二者的區別，是何等的不同！行在人前而又辦好事情，這是一件何等煩惱的難事！行在神前的人，雖然也活在人前，但他卻能安然妥貼的把事情交託神。一個口頭上承認基督的人，和一個真實基督徒的分別，就在於此。

有幾個遊客在高山採集植物標本。他們發現了一種奇異的花朵，從來沒有見過。但是這種花開在山谷之中，如要採摘，必須用繩把人吊了下去。由於太危險，沒有人敢下去。

後來他們遇見一個看羊的孩子，便叫他來，請他下去採花，允許給他很好的報酬。那些遊客願意拿着繩子，叫他不要害怕。

孩子不放心，就說，「我要去找我的父親，他能握住繩子。」隨即跑回去了。

他的父親帶了一根很堅牢的繩子來，套在孩子的脖子上，將他縋了下去。他上來的時候帶着很多的花，因此得到了很好的報酬。

遊客中的一位問小孩說，「為甚麼你不敢信靠我們呢？我們會像你父親一樣握牢繩子的。」

孩子回答：「我不認識你們，但我認識我的父親，他抓住了繩子，我就不怕甚麼。」

保羅知道他所信的是誰，所以他能完全交託給祂。照樣，我們認識祂多少，也能信靠祂多少。

哦！培養與主親密的心吧！這樣纔能使你靈的感覺敏銳，並有內心的快樂。

「住在你殿中的，便為有福。」（詩八四4）一個心是向着神居所的人，寧可選擇到神面前去的窄路，而不揀選走那離開神的康莊大道。

你當學習和主談話，若還未像密友那樣與主同行，並和祂談心，你就千萬不要滿意自己。任何事情，若減少了你與主深密的交通，你不可就滿足了，因為祂是用何等奇妙的愛來愛你！

所有愛主的人，都有一個表記，就是順服。當我們一進入與主這樣親密的關係中，那愛的記號，就是知道你所愛的人喜歡的是甚麼。基督在那裏被人寶貴，那裏就有專一向着祂的心。許多基督徒都沒有主的命令，我們若有開通的耳朵—每天早晨都得開通一下—我們就能得到祂的命令，明白祂的旨意，並祂所喜歡的事物。在家中我若細心留意，我就可以找出父親的意願何在。凡愛主的人，都得知「耶和華的祕密」（詩二五14，另譯。）

我的責任，就是守住基督徒的立場，行在地上，乃是彰顯基督，而不是改革世界。…假若我能使自己，並其他基督徒，走正確的道路，凡事討主喜悅，這就算是差不多了。

人往往說「在山上」沒有危險，但到過山上的是怎樣呢？當保羅離開第三層天的時候，他需要肉體上那一根刺。因為那時候有危險存在，叫他說，保羅，保羅，除你以外，並無別人到過那裏。

我們各人都成為基督的書信，我們現在所要走的路，就是在我們的身上彰顯這位復活的主耶穌。無論作甚麼事，都應當顯出我那盡忠於基督的心，並且藉此把祂彰顯在別人面前。走道路的標準，就是行事「對得起主」，而不是對得起人。

我們需要與神有這樣親密情深的交通，使我們更

第六頁

多認識祂，並完全地信靠祂，將自己的一切情形交託給祂，我們就得以與神同行，享受與祂之間的愛情。

(本文改寫自《基督是我們的滿足 第四十九週與神同行》、《造就故事》)

—出自水深之處福音網

試煉中的安慰

「他們在一切苦難中，祂也同受苦難。」(賽六三9)

一個人越在恩中與神同行，他對於別人的過失也就越能體恤；他作聖徒越長久，他就越感到神的信實和體恤。同時也越明白在許多事上，神實在用這方面的恩典，恩待了他。

主耶穌在地上時，是完完全全的進入那四圍憂患之中，且因此被稱為一個「多受痛苦，常經憂患」的人(賽五三3)。同樣，每一個聖徒也當按其本身的程度，進入因世界、罪惡、重擔而產生的感覺裏，與主一同變成憂患之子。

心靈的喜樂，在乎享受與神同在那種不變的福氣。無論在任何環境之下，縱使儘是遭遇苦難與試煉，其結果也必使神因祂向着我們的大愛，把豐富的同情送到我們的裏面。因此，苦難與試煉，就是迎接神進來的一個門戶。

基督一看見苦難，就動慈憐之心，祂不願我們對苦難冷心，或不關痛癢，也不願意我們只向自己難過。祂要我們向着受苦的人，表現充足的同情與憐憫。「基督…給你們留下榜樣，叫你們跟隨祂的腳蹤行。」(彼前二21)

我常常感到，家庭中第一次發生親人離世的事，是最傷感而絕痛的！但基督已經進來，補滿死亡的缺，且把生命賜下。祂用祂的恩惠與慈愛，召我們活在永遠的生命裏。祂知道如何安慰。由於祂就是復活，也就是生命，所以祂比我們更曉得死亡是甚麼。祂曾為死的事流淚，也曾親自死過。祂必安慰你們，祂的安慰，雖然也能覺得死亡的可悲，卻是死亡所不能摸着的。

基督永遠是全然可親，人人可近的主，甚麼罪人都能親近祂，因為祂從世人中分別出來，祂的裏頭是絕對歸給神，完全捨己，只照着神所吩咐祂的話來生活的。…這個就是神在地上時的生活。…如果我們裏頭是真的得到自由，我們就能同情外面的一切。

我們的主，對於我們在道路上難免的遭遇與憂患，總是多表同情和滿有恩慈的。倘若祂挪去我們多年所認為對象的東西，或者最少也是我們心中所倚靠之物，祂總會給我們靈裏的勉勵和安慰。只有祂是永遠不會失落的，祂對於我們，實在比所有人世的聯繫更親密。

一位愛主的弟兄病重，許多弟兄姊妹圍在床前看他，想到他一生如何忠心懇勤服事主，看顧其他肢體。就有一个人禱告說，「主阿！你知道他愛你！」

這位在病中的弟兄說，「哦，我的弟兄！不要這樣說，當馬利亞和馬大打發人去見主時，不是說，『主阿，那個愛你的人病了。』乃是說，『主阿，你所愛的人病了。』不是我向着祂那不完整的愛，使我得到安慰；乃是祂對我那無限的愛，使我得着了安慰。」

基督已經歷過我們所能經歷的一切，祂曾深深的進入人類的苦難中，為要拯救我們出來。人的同情，固然是一種安慰，然而人往往愛莫能助。神的同情，卻是帶著能力的。得着神的同情，是多麼的好！

(本文改寫自《基督是我們的滿足 第四十六週同情》、《造就故事》)

—出自水深之處福音網

蒙恩見證

隔離以來最享受的聚會

詩歌背唱

感謝主！我自己有一天非常想聚會，就在我所在的地方兒童微信羣裏給我服事的兒童們打電話，小朋友們一接到電話就非常高興，我們一起一首詩歌一首詩歌的背唱，然後為沒有回來的孩子們家人禱告！孩子們問明天還有兒童排麼？我說可以啊！

背經讀經

唱了幾天詩歌，也禱告，我想不如一天一首兒童詩歌教他們唱！後來覺得不彀，我請他們背經，因為我想，如果主來了，沒有背經，就不能默想主話！第一天請他們背詩篇三十三篇，一天一節！第二天，他們幾乎都背完了一整篇！我想還是讀經吧！一天一首詩歌，一章聖經！然後，我們就開始讀經！一天一章，已經讀到路加福音。

禱 讀

我想讀經不錯，應該需要禱讀。哇！孩子們一下炸開了！因為網絡問題，不用等待，大家同聲禱讀，非常用靈，非常享受，真的很感謝主！期間，我想，差不多可以停了吧！大家也差不多回來了！我每天都問說：「明天繼續麼？」他們說：「梅君阿姨，你不要再問我們了！當然繼續！」有一次我問完，突然想到有事情，需要請假，一個孩子馬上說我說話不算數。所以我就是在外邊，在車上，還是不能請假！甚至遲到，他們會等我。主阿！我現在都播鬧鐘，就是晚飯來不及喫，也得跟他們聚會，真的感謝主！

媽媽陪伴讀經並參加兒童排

現在固定參加的有五個孩子，三個大人，不來都會主動請假！非常享受！兒童詩歌也唱到第二〇四首！孩子們主動訂騰訊會議，還有孩子提前一天讀經豫備，要求媽媽陪伴讀經，要求媽媽參加兒童排！真的感謝主！這個寒假，孩子們的靈都動起來！真的非常享受，我自己也被激勵！原來這樣也

福音見證

我心安息於主

我出生在中國江西省一個知識分子家庭，從小受無神論教育，十三歲開始讀唯物論，十四歲就嘗試凡事應用辯證法，十六歲陷入了薩特的存在主義，二十歲興趣又轉向了佛學。在中國大陸生活了二十二年，我從沒聽說過耶穌基督，也不知到底有沒有神。

我從小就心思活躍睡不好覺。在八歲時，我突然想到一個問題——「人死後會去那裏？」這讓我百思不得其解且揮之不去。長大後我常因各樣的憂慮而徹夜難眠，失眠的翌日又會茶飯不思。久而久之，我的個性變得乖僻易怒。大學時代，周圍的同齡人都在為自己的理想努力追求，而飽受四年不眠折磨的我，最大的奢望居然僅是睡個好覺。

一九九九年我來美讀書，背井離鄉加重了我失眠的癥狀。一天，因着一個偶然的機會，我碰到一羣基督徒，被他們帶到福音聚會中。那天我本想以進化論與他們爭論神創論的合理性。但是忽然間，我竟無法義正辭嚴地否認神的存在。甚至當他們邀請「心裏有感動的請站起來」時，我心裏好幾次都有衝動想站起來，但理智制止了我。那晚回到家，「到底有沒有神」這個問題開始不斷地攪擾我。經過反復思考，我決定堅定獨立自主的信念，將對神的求知欲壓在心底。

可以很享受！

孩子們主動邀約孩子。

另外孩子們主動發起會議，主動邀約孩子，甚至有一個孩子（小學一年級）禱告聚會也參加，而且禱告！這個主日聚會後，他說，以後的聚會我還是都參加吧！我們非常得鼓勵！這是隔離以來最享受的聚會，孩子們認真操練令人感動！

這樣的實行已經快兩個月了，孩子們在主日聚會中，唱詩歌、禱告都非常盡功用。二月六日到現在，應該是實行了一個月又十七天。

禱告讓疫情快快過去，見面享受主

當然我們還是非常想念彼此，所以還是禱告，主阿！讓疫情快快過去，我們能覓見面享受你！所以，真的，雖然外面有疫情，我們的聯繫不能斷，感謝主憐憫！至於這個網絡兒童聚會會到甚麼時候？我也不知道。如果可以，我希望疫情過後，我們還能繼續。感謝主！

❖來自國內的見證

—出自召會通訊

一年後，我完成MBA學業，也獲得獎學金可以繼續深造博士。因為獎學金可以為我保留一年，我便來到加州洛杉磯找工作，希望先工作一年，獲取一些經驗。加州的陽光海灘及形形色色的娛樂還是無法滿足我內心的虛空。當時與我同住的室友是基督徒，在她們熱誠的邀請下，我再次參加了基督徒的聚會。在聚會中，他們洋溢的喜樂和真誠深深地打動了我。當晚，我便借了一本新約聖經恢復本回去讀。從那以後，我每晚睡前都讀一章新約聖經。每次讀完，心裏異常平靜，覺也睡得很好。十天之後，我讀到：「凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你得安息。」（太十一28）多年來我一直在尋求安息，卻得不到。如今，我終於在主裏找到真正的安息。我從心底對主說，「主阿，我願意到你這裏來得安息，請你帶領我一生的道路。」

受浸一年後，我遇到了許多前所未有的困難——不僅個人生活忙得焦頭爛額，工作中也有很多難處，又得知父親身患癌症。那段時間我不僅聚會沒有享受，對主的真實性也起疑。我心裏滿了怨言無法開口禱告。最後我實在無法忍受，痛苦地向主抱怨，「主阿，你真的愛我麼？你若愛我，怎麼會讓這些事發生在我身上？」

當晚，主就藉着羅馬書對我說，「不但如此，就

第八頁

是在患難中，我們也是誇耀，因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於蒙羞；因為神的愛已經藉着所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏。」讀到這裏，我不禁落淚，想到自己是這樣不堪的罪人，一無所是，而神卻這麼地愛我，我便向主禱告，「主阿，我願意悔改，更多轉向你！」

接着，主又藉着約翰壹書四章對我說，「神在我們身上的愛，我們也知道也信。神就是愛…愛裏沒有懼怕，完全的愛把懼怕驅除」。主的愛再次將我帶回祂面前，恢復與祂之間親密的交通。我開始學習遇到事情先轉向主，向祂禱告。我開始對主的話非常渴慕，每天大量閱讀聖經和屬靈書報。主的話給我很大的滋養，我也頭一次將自己奉獻給主。

二〇〇三年下半，父親的病情趨於穩定；工作環境也蒙主看顧；主更是聽弟兄姊妹們的禱告，給我豫備了一位愛主的丈夫。婚後，我們一同愛主，追求主，享受主並服事主。

到現在，我信主已經快六年。我慢慢了解到基督徒的人生道路不一定一帆風順，我們一樣會經歷困難。但藉着困境，我們得以更多認識神，也認識自己。

造就故事

對鐘者的女主人

已過這幾天我們分享了許多英國弟兄們的故事，今天就來分享一位英國姊妹的故事。不知道大家在生活中是否像聖經所說的，不住禱告，凡事謝恩？其實基督徒不僅要為自己向主禱告，我們也需要為別人禱告。這位英國的姊妹就是一位為別人禱告的人。

我們的這位姊妹在英國是中產階級。她的房子很大，並且家裏有許多的機械鐘。那時候鐘的準確度沒有現在這麼高，走着走着時間就會變得不準確。怎麼辦？總不能一架鐘是十點，一架鐘是十一點，一架鐘是十二點。因此她決定僱傭一個人天天來家裏對鐘。她包了一個對鐘的鐘點女傭，天天定時來對鐘。

這位姊妹很愛主，也是一個為別人禱告代求的人。她把所要代禱的名字一個一個地記在簿子上。有一天，她忽然想起這一個對鐘的人天天來，我一次都沒有向她題起過主的名字，我也沒有替她禱告過一次。我們的姊妹覺得主把這一個名字擺在她的心裏，所以就對鐘女傭的名字記在禱告簿子上。她就禱告說，神阿！她來對我的鐘，讓我來對她的

二〇〇六年八月，父親身體進一步惡化，我心裏傷心焦慮，深感無能為力。我跪在主前向祂求問，主的話使我的心立刻得到安慰——「我的恩典殼你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。」（林後十二9）主也向我啓示，要把握機會向父母傳福音。我雖盼望父親的病能得醫治，但更盼望父母能得着永遠的生命。於是我和丈夫一起為父母的得救迫切禱告，弟兄姊妹們也為此堅定持續地代禱。神是信實的。今年二月二日，我的父母一同接受了主，受浸歸入主的名裏。我得知這個消息時實在是又驚又喜，對主更是滿了感激和讚美。現在我們仍在為父親的身體禱告，但我卻不再為此憂慮，因他已經得着並享受永遠的生命。

因着主的憐憫，我成了一個與以前完全不同的人。從前遍尋人生真諦，如今認識主是真理；從前滿憂愁掛慮，如今全心快樂歡喜；從前飽受失眠之苦，如今盡享真正安息；從前我是獨行己意，如今基督作我歸依。

禱告：主阿，你的恩典殼我用！謝謝你一直地恩待我，我願意一生愛你，跟隨你！

—出自召會通訊

靈魂。於是姊妹開始為着她天天禱告。起頭的時候，姊妹並沒有向女傭講論任何關於耶穌的事。經過一段時間的禱告，她就向女傭分享這位寶貴的救主。但是那一個對鐘的女傭，總是：是，是，是的；在言語上贊同，一點都不心動。過幾天，姊妹再向她傳講，她還是沒有任何感覺。因為我們的姊妹是主人，所以那一個對鐘的女傭對她很客氣，但是，總是對救主和救恩沒有回應。幾個月過去了，對鐘的女傭還是沒有反應。我們的姊妹也不氣餒，她一面堅定持續地禱告，一面抓住機會向她分享救主。一直到十五個月之後，鐘是天天對好的，終於她的靈魂也對好了。

親愛的朋友們，你是否也有自己的禱告簿子呢？如果沒有，現在是否就願意把名字列一列為他們多有禱告呢？我們的主是信實的，是聽禱告的神。讚美主！

禱告：主耶穌阿，求你感動這位英國姊妹的靈加倍地感動我，使我也禱告的靈，為着親朋好友的得救每天禱告，直到他們的靈魂也「對好」。

—出自召會通訊